

Память
нетленна

▶ 2 стр.

Основана в 1930 году

От компьютеров -
к тренажёрам

▶ 2 стр.

www.avangardnews.ru

«Глас
молодых»

▶ 3 стр.

E-mail: avangardnova@rambler.ru



АВАНГАРД

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НОВОАННИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Свободная
цена



№ 78 (13448)

ВТОРНИК, 29 июня 2021 года

«Зелёная жатва»

Если стоят погожие дни, то в сельскохозяйственном производстве в сезон полевых работ свободного времени мало. Перерывов и вовсе нет, если в сельхозпредприятии, кроме растениеводства, занимаются еще и животноводством.

В эти жаркие дни в племзаводе имени Калинина ведут «зеленую жатву» – пополняют запас кормов, чтобы грядущая зимовка на молочно-товарных фермах была сытой для животных.

Начали кормозаготовительную кампанию с закладки сенажа – скосили и уложили в траншею более 300 тонн зеленой массы тритикале. На покосе задействовали комбайны КСК-100 под управлением Владимира Валентиновича Королева, Алексея Николаевича Гнутова, который приступал к покосу на сенаж сразу после того, как обеспечивал поголовье на фермах свежей «зеленкой», Александра Владимировича Бирюкова, которому довелось еще участвовать и в транспортировке сенажа. Накошенную массу доставляли к траншее пятью единицами техники: Николай Иванович Юдин – на КамАЗе, Андрей Николаевич Федосов и Павел Владимирович Панкин – на «газонах», А. В. Бирюков и Константин

НА СЕНОКОСЕ - БЕЗ ПРОСТОЕВ



Александр Иванович Пономарев

Александрович Попов на тракторах с телегами. Управались с закладкой сенажа оперативно, за полтора дня.

Накануне Троицы кормозаготовители принялись за сенокос, и на прошлой неделе в хозяйстве вовсю кипели работы по покосу трав, сбору и прессованию высушенной массы, транспортировке увесистых рулонов на гумно и их складированию. Как сообщил главный агроном В. В. Павлов, сенозаготовку начали с эспарцета: с 56 гектаров посева этой многолетней травы набрали 400 рулонов сена весом примерно по 450 килограммов каждый.

Затем кормозаготовители перешли на естественные сенокосы.

сенокос водитель Александр Иванович Пономарев на МТЗ с «иглой» в поле собирал рулоны покучнее и отгружал их на транспорт.

Высохшую траву на тракторе с колесными граблями сдвигал Владимир Валентинович Королев, а подбирали массу рулонными прессами Александр Григорьевич Ищук и Алексей Михайлович Яковлев. На перевозке были заняты два механизатора на тракторах со стоговозами – Сергей Николаевич Егоров и Сергей Александрович Ильин, и два водителя на грузовиках – Андрей Николаевич Федосов и Павел Владимирович Панкин. Чтобы опера-



Александр Григорьевич Ищук и Алексей Михайлович Яковлев

Покос трав на тракторах с роторными косилками вели Сергей Владимирович Власов, Михаил Михайлович Вихлянцев, Александр Владимирович Бирюков. Некоторое время косарем работал и водитель Н. И. Юдин, изъявивший желание потрудиться на тракторе, пока для его грузовика не было работы.

Вообще, следует заметить, что в племзаводе имени Калинина не только механизаторы способны подменить друг друга на любой технике – другие работники и в силу производственной необходимости, и по собственной доброй воле временами демонстрируют свою широкую специализацию. К примеру, в

тивно доставлять свежий душистый корм на фуражные дворы, состав транспортного звена меняли в зависимости от удаленности сенокосов от ферм. Привезенное на фуражный двор сено принимал и складировал Александр Альбертович Бердников.

Кормозаготовительное звено трудилось на совесть – с утра до вечера без простоев. Оперативности в работе придавала и погода – жаркая и сухая. Травостой сегодня, как говорится, набористый. А значит, план по закладке сена в нынешнем году будет выполнен безусловно, впрочем – как и всегда в этом хозяйстве.

Александр КУДРЯШОВ.
Фото автора.



Михаил Михайлович Вихлянцев, Александр Владимирович Бирюков, Сергей Владимирович Власов, Владимир Валентинович Королев

Прокуратура

Надзор за соблюдением требований законодательства о закупках является одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры.

Основным нормативным правовым актом в этой сфере является Федеральный закон от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ).

Согласно статье 6 Закона № 44-ФЗ контрактная система в сфере закупок основывается на принципах открытости, прозрачности информации, конкуренции, профессионализма заказчиков, стимулирования инноваций, единства контрактной системы, ответственности за результативность обеспечения государственных и муниципаль-

ных нужд, эффективности осуществления закупок.

Прокуратурой района в рамках осуществления надзора в 2020 году в деятельности государственных и муниципальных заказчиков, расположенных на территории района, исполнителей контрактов выявлено 61 нарушение, внесено 55 представлений об устранении нарушений закона, к дисциплинарной ответственности привлечено 50 должностных лиц. Кроме того, по постановлению прокурора о возбуждении производства об административном правонарушении пять должностных лиц муниципальных заказчиков района и один подрядчик привлечены к административной ответственности в виде штрафов в размере от 20000 до 50000 рублей соответственно.

Основная доля нарушений в деятельности заказчиков выражена в несоблюдении требо-

ваний Закона № 44-ФЗ в части своевременного размещения информации о закупках и контрактах на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (zakurki.gov.ru), что попирает принципы открытости и прозрачности. Также не всегда исполняется обязанность по размещению информации об исполнении контракта или его отдельных этапов, игнорируется обязанность по размещению информации об оплате контрактов.

Имелись факты нарушения поднадзорными заказчиками порядка заключения контрактов при выборе способа определения исполнителя. Так в нарушение статьи 24 Закона № 44-ФЗ заказчики осуществляли искусственное дробление единой закупки на несколько мелких, с целью избежания конкурентных процедур, заключали контракты с единственным

поставщиком, что исключало возможность участия в процедуре иных подрядчиков (исполнителей), которые могли предложить более качественный товар (работы, услуги) по более низкой цене.

В результате проверок исполнения законодательства о закупках в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» прокуратурой района выявлены факты затягивания подрядчиками сроков исполнения обязательств по контрактам по благоустройству территорий сельских поселений. В результате прокурорского вмешательства работы были завершены, нарушители законодательства привлечены к гражданско-правовой ответственности в виде взыскания в доход бюджета муниципальных заказчиков неустоек.

Э. М. СЕРИКОВА,
помощник прокурора
Новоаннинского района.

Оперштаб

КОВИД НЕ ТЕРЯЕТ СИЛУ

- В настоящее время санитарно-эпидемиологическая ситуация в регионе стабильная и контролируемая. Но идет период отпусков, школьных и студенческих каникул. В условиях возможного осложнения санитарно-эпидемиологической обстановки необходимо максимально снизить возможность «завозного» распространения ковида, - такую задачу поставил на заседании регионального оперативного штаба по борьбе с коронавирусной инфекцией губернатор.

В числе вновь заболевших более 61% - люди молодого и среднего возраста (от 18 до 49 лет). Фиксируется рост числа тяжелых случаев течения заболевания из-за наличия новых штаммов. Решено провести углубленную диспансеризацию жителей, перенесших инфекцию.

Отдельно хочу обратиться к людям старшего возраста и людям, имеющим хронические заболевания, - сказал Андрей Иванович. - Прошу вас по возможности минимизировать социальные контакты, контакты с детьми, внуками, родственниками и друзьями. Максимально ограничьте посещение общественных мест и пользование общественным транспортом, применяйте средства защиты органов дыхания.

Он напомнил, что единственным возможным эффективным способом не допустить взрывного характера распространения коронавируса и остановить его распространение является вакцинация жителей и создание коллективного иммунитета.

При серьезном росте заболеваемости, непринятии срочных мер со стороны руководителей предприятий, оперативный штаб вправе приостановить их деятельность.

Продолжается контроль за соблюдением всех действующих санитарно-эпидемиологических мер и требований. Следует обеспечить 100-процентную вакцинацию работников органов исполнительной власти Волгоградской области, а также работников подведомственных им организаций, за исключением лиц, имеющих противопоказания или антитела. Следует максимально ограничить проведение массовых мероприятий.

Еще раз обращаясь к жителям области: ответственно отнеситесь к своему здоровью, соблюдайте все санитарно-эпидемиологические требования и решения оперативного штаба. Помните: только вакцинационное остановит пандемию, - подвел итоги встречи А. И. Бочаров.

Об этом сообщает РИАЦ.

Подготовила
Наталья ЗУБРЕВА.

ОТВЕТИЛИ ПО ЗАКОНУ

● **Прокуратура****Антикоррупционная экспертиза**

Надзор за законностью нормативных правовых актов органов местного самоуправления является немаловажным направлением надзора за законностью поступивших в прокуратуру района нормативных правовых актов на наличие коррупциогенных факторов.

Частью 2 статьи 1 Федерального закона от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» определено, что «коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции».

Согласно методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, наиболее распространенными в 2020 году и за прошедший период 2021 года на территории района являются следующие коррупциогенные факторы. Во-первых, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции, то есть нарушение компетенции государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц): за отчетный период выявлено 46 нормативных правовых актов органов местного самоуправления района, принятие которых не отнесено к компетенции органа местного самоуправления либо содержащие нормы, которые в силу закона не могут содержаться в муниципальных нормативных правовых актах. Во-вторых, широта дискреционных полномочий, заключающаяся в отсутствии или неопределенности сроков, условий или оснований принятия решения, наличия дублирующих полномочий государственных органов, органов местного самоуправления или организаций: установлено 40 фактов наличия данного коррупциогенного фактора, из них 28 – в действующих нормативных правовых актах, 12 – в их проектах.

Кроме того, в пяти нормативных правовых актах выявлено наличие такого коррупциогенного фактора, как определение компетенции по формуле «вправе»: диспозитивное установление возможности совершения государственными органами, органами местного самоуправления или организациями (их должностными лицами) действий в отношении граждан и организаций.

Каждый коррупциогенный фактор является безусловным основанием для реагирования со стороны прокуратуры района. Так, в 2020 - 2021 годах прокуратурой принесено 78 протестов на нормативные правовые акты органов местного самоуправления, 13 отрицательных заключений на проекты нормативных правовых актов, содержащие коррупциогенные факторы.

По результатам рассмотрения протестов прокурора 10 незаконных нормативных правовых актов отменено, 56 – приведены в соответствие с действующим законодательством. На стадии изучения проектов пресечено принятие 10 незаконных актов, еще 3 нормативных акта приняты с учетом замечаний прокуратуры района. В настоящее время 12 протестов находятся на рассмотрении.

Е. Д. КУМСКОВ,
помощник прокурора района.



Победитель первого конкурса президентских грантов 2021 года ТОО «Краснокоротковское» с 1 апреля исполняет проект «Нетленна память о войне священной». Проект предусматривает реставрацию памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны, реализуют его с использованием средств гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов.

Социальная проблема, на решение которой направлен проект, – это сохранение исторической памяти, воспитание у подрастающего поколения и молодежи стойкой гражданской позиции, памяти и уважения к нашим героям-фронтовикам. Память о войне не сотрут годы – она вечна. И пока мы помним погибших и ушедших от нас – они рядом, они с нами. А значит, жива связь поколений. Следовательно, жива Россия. Проект нужный и очень важный не только для жителей хутора, но и для всех новоаннинцев.

Война коснулась всех дворов хутора Краснокоротковского. С первых дней Великой Отечественной войны ушли на фронт около 155 наших односельчан, 127 не вернулись с войны. Сегодня мы, благодарные потомки, гордимся героизмом смелых, мужественных, преданных Отчизне сынов,



В поселке сохоза «АМО» победитель первого конкурса Фонда президентских грантов 2021 года ТОО «Центральная усадьба – АМО» с 1 апреля реализует с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов, проект «Островок здоровья», суть которого в обустройстве универсальной спортивной площадки.

Возросшая рождаемость последних лет, поддерживаемая правительством, заставляет задуматься, в первую очередь, о досуге и здоровье наших детей. Видя стремление ребятни и молодежи к занятию спортом, которое, кстати, подтверждается достойными результатами в соревнованиях различного уровня, активисты ТОО выступили с инициативой строительства спортивной площадки. Социальная проблема, на решение которой направлен их проект, – насущная необходимость создания зоны активного отдыха: площадки с уличными тренажерами и спортивными комплексами.

Сертифицированное спортивное оборудование приобретено в Волгограде у индивидуального предпринимателя А. Г. Золотова. Тренажеры антивандальные, предназначены для людей любого возраста, рассчитаны на развитие всех групп мышц.

В рамках заявленного проекта установлено 7 уличных тренажеров и спортивный комплекс. Спортивная площадка обустроена на открытой местности вблизи школы, рядом со стадионом, что позволит проводить занятия спортивных секций.

ПАМЯТЬ НЕТЛЕННА

которые спасли нашу страну и весь мир от фашизма. Наша святая обязанность – сохранять и передавать из поколения в поколение правду о самой страшной войне XX века, о мужестве наших дедов и пра-

дедов, их беззаветном служении Родине, о великом подвиге народа. Вечная память. Низкий поклон.

В хуторе находится памятник погибшим в Великой Отечественной войне, который чрезвычайно обветшал. Ежегодно активисты проводили небольшой косметический ремонт, но хорошего, качественного исправления не добивались. В рамках заявленного проекта стела и пьедестал памятника облицованы керамогранитными плитами, установлены барельефы и мемориальные плиты с фамилиями воинов-освободителей, смонтировано ограждение. К реализации инициативы привлечены двадцать односельчан, которые помогли предварительно подготовить территорию вокруг памятника. Администрация Краснокоротковского сельского поселения оказала организационную помощь при проведении косметического ремонта памятника.

Сохраняя монумент, мы думаем о будущем нашего села, чтобы молодое поколение чтит память о воинах-земляках, погибших в войну. Еще до окончания срока реализации проекта мы намерены провести у обновляемого памятника две патриотические акции, участие в которых примут сорок детей и подростков. Потом здесь ежегодно по памятным датам и дням воинской славы России будут проходить торжественные мероприятия.

Т. Ю. ЛИТВИНОВА,
председатель ТОО
«Краснокоротковское».
Фото автора.

ОТ КОМПЬЮТЕРОВ - К ТРЕНАЖЁРАМ

Предназначена для всех, кто хочет вести здоровый образ жизни, так что не только дети, но и люди постарше тоже выберут себе упражнения по силе. Развивать, тренировать и поддерживать свои мышцы в тонусе необходимо в любом возрасте и в любое время года. Одновременно на площадке могут выполнять спортивные упражнения не менее одиннадцати человек.

Обустройство универсальной спортивной зоны для жителей поселка – хорошая возможность вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом. По замыслу инициатора, это будет способствовать предупреждению заболеваний, повышению работоспособности, профилактике правонарушений; кроме того, позволит отвлечь ребят от длительного пребывания перед компьютерами и телевизорами, от вредных привычек. В команде исполнителей проекта два преподавателя, которые в качестве наставников будут заниматься с детьми и молодежью. Планируется проведение не менее трех массовых спортивных мероприятий ежемесячно, а также семейных спортивных праздников.

Дети и жители поселка трудовым участием оказали посильную помощь в реализации инициативы. С участием тридцати добровольцев при выполнении так называемых контрольных точек проекта состоялись три субботника по подготовке отведенного под площадку участка и монтажу спортивного оборудования.

На торжественном открытии спортплощадки ленточку перерезали руководитель работ по ее возведению председатель ТОО «Центральная усадьба – АМО» Светлана Александровна Семина и идейный вдохновитель проекта специалист администрации Амовского сельского поселения Ольга Вячеславовна Морозова. Слова благодарности от жителей поселка звучали в адрес инициаторов и команды исполнителей. После торжественной части состоялось спортивное мероприятие «Ловкий и сильный», в котором участвовали тридцать детей.

В дальнейшем здесь планируется продолжить расширение зоны активного отдыха с дополнительной установкой спортивного оборудования и садово-парковой мебели.

НАШ ВНЕШТ. КОРП.
Фото предоставлено ТОО
«Центральная усадьба – АМО».



● Встреча



В преддверии Дня молодого избирателя по всей стране прошли мероприятия по повышению правовой культуры юношества. В Центре по работе с молодёжью состоялось подобное мероприятие для воспитанников клубов и студий.

Председатель территориальной избирательной комиссии Новоаннинского района Сергей Щербинин помог молодому поколению разобраться с принципом выборной системы в Российской Федерации.

- Это со стороны кажется, что выборы - процесс простой, - сказал Сергей Вла-

димирович. - Но если с ним ознакомиться изнутри, поймете, что на самом деле всё очень сложно. Поэтому в современном мире, в условиях политической и информационной борьбы, очень важно работать с молодыми избирателями. И сегодняшняя викторина посвящена избирательному праву.

Во время «Правовой лектория», который провёл Сергей Щербинин, шёл разговор о том, что такое выборы и чем отличается выборная кампания, проводимая в России, от тех, что бывают в странах, кричащих о лояльности и свободе.

Он также рассказал об основных по-

нятиях законодательства, о праве гражданина Российской Федерации избирать и быть избранным в органы государственной власти и органы местного самоуправления. На память об этой встрече и для повышения правовой грамотности участникам вручили издание главного закона страны - Конституции Российской Федерации.

Для того, чтобы юным было легче ориентироваться в выборных вопросах, знакомство со статьями закона прошло в виде викторин и конкурсов. А победители получили заслуженные награды.

Юлия ЗУБРЕВА.

● Творчество



В сельскохозяйственном колледже чествовали вдохновенных чтецов и самобытных художников.

Актовый зал колледжа заполнили талантливые юноши и девушки, их родители, педагоги - здесь прошла церемония награждения победителей марафона-конкурса «Мы читаем стихи о войне, чтобы мир был на нашей Земле» и победителей районной выставки-конкурса художественных работ «Афганская война глазами молодых». С приветственным словом к участникам обратилась директор образовательного учреждения Н. Э. Кабанова:

- Радостно видеть ваши глаза, в которых сияет жажда жизни и открытий. Над головой мирное небо - мечтайте, трудитесь, достигайте! Ради вас шли в бой наши деды и прадеды в годы Великой Отечественной

войны, защищали южные рубежи Родины воины-афганцы. В стихах, рисунках вы талантливо отразили уважение к погибшим и выжившим в тех войнах. Спасибо за это.

Директор вручила грамоты и ценные подарки победителям поэтического марафона и участникам выставки-конкурса.

На первом месте - Марина Шведчикова, Сергей Уфимский; Александр Попов, Окунева Алина, Обухова Алёна (Панфиловская школа), Николаева Дарья, Мелашенко Евгения, Баскакова Ангелина, Чижикова Валерия; на втором - Софья Казина, Дарья Губарева, Михаил Миронов; Анастасия Линская, Алексей Григорьев, Елизавета Атарщикова, Вероника Подшивалова (Староаннинская школа); на третьем - Дарья Николаева, Галина Каржина, Роман Емельянов, Виктория Скосырских, Анастасия Каликина, Денис Машлыкин, Валерия Васи-

льева, Виктория Торгашова, Яна Петрушина, Виктория Терехова, Ирина Турута, Яна Петрушина, Мария Филиппенко (Панфиловская школа); Максим Суслин, Анна Лукшина, Елизавета Клеймёнова, Софья Казина, Максим Зительников, Дмитрий Николаев.

Приз зрительских симпатий получил Александр Попов. Грамотами награждены наставники авторов творческих работ С. В. Селезнёв (Панфиловская школа) и С. Н. Городбин (Староаннинская школа). Гости намерены принять участие в конкурсах в следующем году. Участники мероприятия просмотрели презентацию художественных работ конкурсантов и сфотографировались на память.

НАШ КОРП.

● Обратите внимание

Трудоустроились?

Сообщите об этом

В случае трудоустройства или прохождения оплачиваемой практики в период летних каникул школьники и студенты, получающие выплаты в Пенсионном фонде РФ, должны обязательно сообщить об этом по месту получения выплат. Это касается компенсационной выплаты по уходу за пожилым человеком старше 80 лет или инвалидом 1 группы, ежемесячной выплаты по уходу за ребенком-инвалидом и инвалидом с детства 1 группы. Эта поддержка выплачивается только неработающим гражданам, поэтому о трудоустройстве надо проинформировать ПФР.

К пенсии по случаю потери кормильца молодые люди часто получают региональную социальную доплату. Она устанавливается неработающим, если их уровень ежемесячного материального обеспечения вместе с пенсией не достигает прожиточного минимума пенсионера в регионе. При трудоустройстве, об этом следует уведомить органы социальной защиты, право на доплату пропадает.

Об этом сообщает пресс-служба регионального Отделения ПФР.

● Это интересно

Уроки биологии не

подскажут об этом

Сезон клубники и черешни в самом разгаре! Когда мы их едим, не задумываемся особо, что это. А вы знали, например, что малина не ягода?

В быту ягодами мы называем любой небольшой плод, который можно съесть одним махом. А с точки зрения ботаники ягоды - это плоды, покрытые тонкой кожицей, с одним или несколькими зернышками внутри, развивающиеся только из завязи. В общем, наука определяет ягоды строже.

Например, клубника - ложная ягода. Косточки у них снаружи, а не внутри. В развитии плода у клубники участвует не только завязь, это тоже против «ягодных правил». К ложным ягодам относят еще и шиповник. А называть их правильно «многоорешек».

С арбузом тоже ошибаемся, считая его ягодой. Это тыква, он от ягоды отличается множеством семян внутри и твердой оболочкой. К тыквам относят огурец и дыню. И, разумеется, саму тыкву.

Малина тоже не ягода, а костянка - плод, состоящий из множества более мелких плодов, каждый со своей оболочкой, мягкой сердцевинкой и косточкой внутри. К костянкам относят ежевику, моршук, вишню. Из фруктов костянки - слива и персик. Ближайшим родственником вишен с точки зрения ботаники считается... кокос.

А вот авокадо - ягода. Как и бананы. Банановое дерево - это не дерево вовсе и не пальма, это трава. Киви - еще одна ягода, которую считают фруктом.

Помидоры и баклажаны не овощи. На самом деле это ягоды, если уж следовать строгой логике науки.

Ошибкой с научной точки зрения было бы считать арахис орехом. Это бобы, они ведь растут в стручке, хоть и под землей. Ботанически правильные орехи растут на деревьях.

Еще одно открытие - стручковый перец, как острый, так и сладкий, болгарский. Это все ложные ягоды, а не овощи. Точнее, плод стручкового перца определяют так: ложная пустотелая многосеменная ягода.

Кстати: крабовые палочки не имеют никакого отношения к крабам. Они сделаны из фарша трески или минтая и множества добавок.

Васаби в магазине - зеленая острая паста из горчицы, красителей и отечественного хрена, а не настоящий васаби. Японскую приправу готовят из корня одноименного растения - японского хрена.

ПРОДАЮ большой благоустроенный 2-этажный ДОМ в районе новостроек. Есть гараж на 2 машины, хозпостройки, колодец, водопровод, плодоносящий сад, малина, клубника, виноград. Подъезд асфальтирован. Рядом Бузулук.
Тел. 8-927-250-83-46, после 17 часов.

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

- **ВОДИТЕЛЬ КАТ. «С»** (1700 руб. смена, график 3/3)
- **ПОДСОБНИК** (800 руб. смена, график 3/3)
- Официальное трудоустройство по ТК РФ (соц. пакет)
- Заработная плата "белая", без задержек.
- Работа в г. Новоаннинском

8-927-060-35-47

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка
Заказчик: Чулюкова Елена Федоровна; адрес: г. Волгоград, пр-т Ленина, д. 123, кв. 23, тел. 8-902-364-80-81.
Кадастровый инженер: Садовников Евгений Сергеевич, квалификационный аттестат 34-12-318, адрес: 403343, Волгоградская область, г. Михайловка, ул. Обороны, д. 132, кв. 99, тел. 8-937-553-88-22, эл. почта sadovnikoff_34@mail.ru.
Адрес исходного земельного участка: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, территория администрации Амовского сельского поселения, АОЗТ "АМО", кадастровый номер 34:19:000000:3345.
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Волгоградская область, г. Михайловка, пер. Бессарабский, 2а, оф. 204. Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: 403342, Волгоградская область, г. Михайловка, ул. Поперечная, д. 16, кв. 84, а также в межмуниципальном отделе по Новоаннинскому и Киквидзенскому районам управления Росреестра по Волгоградской области. Адрес: 403958, Волгоградская область, Новоаннинский район, г. Новоаннинский, ул. Советская, 16.

ТВОЯ РАБОТА - НАША ЗАБОТА **ПРЯМОЙ РАБОТОДАТЕЛЬ**

ВАХТА В МОСКВЕ

С БЕСПЛАТНЫМ ПРОЖИВАНИЕМ И ПИТАНИЕМ ОТ 7 СМЕН (15, 20, 30, 45)

8 800 302 51 05

СМЕНА ОТ 2200 РУБ

- КОМПЛЕКТОВЩИК
- УПАКОВЩИК
- ГРУЗЧИК НА СКЛАД
- СБОРЩИК ЗАКАЗОВ

ПРИВЕДИ ДРУГА = 4000 РУБ

МЕТРО "ШОССЕ ЭТУЗИАСТОВ", ЭЛЕКТРОДНАЯ УЛ. 2, СТ. 1, ЭТ. 1 (ПО БУДНЯМ С 9:00 - 19:00, ВЫХОДНЫЕ ДО 15:00)

3 июля, с 9 до 17 часов, в ТЦ «Пассаж» (пер. К. Либкнехта, 5а) состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЖЕНСКИХ КОСТЮМОВ, ЖАКЕТОВ, ПЛАТЬЕВ, БЛУЗОК, БРЮК, ЮБОК И СПОРТИВНЫХ КОСТЮМОВ производства Республики Беларусь.

Уведомление о проведении общего собрания участников долевой собственности
В соответствии с ст. 14 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляем о проведении 12 августа 2021 года по предложению Поникидиной Оксаны Владимировны, представителя по доверенностям участников долевой собственности, общего собрания участников долевой собственности по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, здание Мартыновского ДК:
Повестка дня общего собрания:
1. Об избрании председателя, секретаря с возложением обязанностей по подсчету голосов;
2. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности;
3. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
Собрание будет проводиться на: Земельный участок общей площадью 10528000 кв. м, расположенный по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, территория администрации Деминского сельского поселения, поля № 32, 33, 43, 14, 28, 19, 20, 17, 21, 14. Кадастровый номер земельного участка 34:19:040010:136.

Извещение о проведении общего собрания участников общей долевой собственности
Администрация Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области извещает о проведении собрания участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 34:19:000000:1245, расположенный на территории Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского района Волгоградской области, с повесткой дня:
1) о предложениях относительно проекта межевания земельного участка;
2) об утверждении проекта межевания земельного участка;
3) об утверждении перечня собственников земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка;
4) об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка;
5) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности действовать без доверенности, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;
6) об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Ляхова Наталья Геннадьевна, почтовый адрес: 403958, Волгоградская область, г. Новоаннинский, пер. Интернациональный, дом 113, телефон: 8-904-753-35-22.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Бобковым Владимиром Юрьевичем, адрес: 403958, г. Новоаннинский Волгоградской области, пер. К. Либкнехта, 10, адрес электронной почты: ooo-kadastr34@yandex.ru, тел: 8 (84447) 3-28-52.
Исходный земельный участок с кадастровым номером 34:19:000000:1245 расположен на территории Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского района Волгоградской области.
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно с 01.07.2021 г. по 30.07.2021 г. по адресу: г. Новоаннинский Волгоградской области, улица Советская, 2р, ежедневно, с 10.00 до 12.00, кроме субботы, воскресенья, предварительно позвонив по тел: 8-904-753-35-22.
Предложения о доработке проекта межевания вновь образуемого земельного участка направлять кадастровому инженеру Бобкову В. Ю. по адресу: 403958 г. Новоаннинский Волгоградской области, пер. К. Либкнехта, 10, в срок до 02.08.2021 г.
Собрание состоится 09.08.2021 г., в 10 часов 00 минут, по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, хутор Краснокоротковский, улица Центральная, дом 75, здание администрации Краснокоротковского сельского поселения. Участникам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность и документы, удостоверяющие право на земельную долю, а представителям, кроме того, документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

Строительная бригада
Пенсионерам - скидки 25%. Все виды строительных работ из нашего материала. Заборы, крыши, навесы, дома с нуля. Фундамент. Возможен обмен на автомобиль. Замер бесплатный. Тел.: 8-960-870-78-36, Виталий.

ТРЕБУЕТСЯ СЛЕСАРЬ для ремонта автомобилей КамАЗ.
Тел.: 8-937-710-43-09.

ОАО «Новоаннинский завод «ЭМА» требуются ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ, ОПЕРАТОРЫ газовой котельной на период отопительного сезона 2021 - 2022 гг., с опытом работы и аттестацией.

ПРОДАЮ ЭЛЕКТРОПАСТУХА.
Тел.: 8-962-969-08-61, 8-995-416-64-01.

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, соседям, коллективу ритуального салона «Вечная память» и лично А. В. Скоробогатову, сотрудникам кафе «Погребок» за помощь в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки

ЧУПАХИНА Николая Михайловича. ЖЕНА, ДОЧЬ ВНУКИ.

Администрация Новоаннинского муниципального района, отдел образования, молодёжной политики, опеки и попечительства извещают о смерти бывшего директора Деминской средней школы

ГЛАЗКОВОЙ Анны Дмитриевны и выражают глубокие соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив Деминской школы глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего директора школы

ГЛАЗКОВОЙ Анны Дмитриевны и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Извещение о месте и порядке ознакомления и необходимости согласования проекта межевания земельного участка
Кадастровым инженером Бобковым Владимиром Юрьевичем (идентификационный номер квалификационного аттестата 34-11-229, адрес: Волгоградская обл., г. Новоаннинский, пер. Карла Либкнехта, 10, Email: ooo-kadastr34@mail.ru, тел.: 8 (84447) 3-28-52) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания в отношении земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым № 34:19:000000:25, расположенного по адресу: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, территория администрации Краснокоротковского сельского поселения, поля № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 40, 41, 53, 54, 57, 56, 55, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 83, 85, 86, 87, 88, 89, 98, 99, 101, 102, 103. Выделяемый земельный участок расположен по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, Краснокоротковское сельское поселение. Заказчиком проекта межевания земельных участков является Ляхова Наталья Геннадьевна. Почтовый адрес заказчика: Волгоградская область, г. Новоаннинский, пер. Интернациональный, 113, тел.: 8-904-753-35-22. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 10, с понедельника по пятницу, с 8.00 до 17.00 часов. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровым инженером Бобковым Владимиром Юрьевичем по адресу: Волгоградская обл., г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 10, в ФБУ «Кадастровая палата» по Волгоградской области по адресу: 400002, г. Волгоград, ул. Ткачева, д. 20б, в межмуниципальном отделе по Новоаннинскому и Киквидзенскому районам управления Росреестра по Волгоградской области по адресу: 403958, Волгоградская область, г. Новоаннинский, ул. Советская, 16. При имеющихся возражениях относительно размера и местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Администрация Амовского сельского поселения примет на работу ТРАКТОРИСТА (возможно совместительство).
Обр. по тел.: 5-44-37, 5-44-39.

Аттестат на имя Цветкова Романа Александровича номер 2635660, выданный 20.06.2005 г. МОУ Тростянская средняя школа, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ВСПОМНИМ

29 июня исполняется 40 дней, как не стало с нами дорогого нам человека, любимого мужа, отца, дедушки **Владимира Ивановича КРИВЯКИНА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
ЖЕНА, ДЕТИ, ЗЯТЬ, ВНУКИ, РОДНЫЕ.

30 июня исполнится полгода, как не стало с нами дорогого нам человека, мужа, отца, деда, прадеда **Фёдора Никандровича НИКИТИНА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

30 июня исполнится год, как не стало с нами дорогого мужа, папы, дедушки **Михаила Ивановича КОРОЛЕВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ и все РОДНЫЕ.

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

85 АВАНГАРД

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор М. А. ОРЛОВА. Тел. 3-18-93.

■ Индекс П0071
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 141. Тираж 6080.

✉ Адрес редакции, издателя и типографии: 403950, Волгоградская обл., Новоаннинский район, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5а.
☎ Телефоны:
первый зам. редактора - Курдюшов А. П. - 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25; бухгалтерия - 3-20-42;

отдел рекламы - 3-15-37;
корреспонденты: Слободская Г. И. - 3-13-89;
отдел фотоиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25;
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
технический редактор Калинин В. В. - 3-28-27;
корректор Норок Е. Г. - 3-28-27.

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс»
■ Печать: С. В. Семьякин и В. В. Суворов.